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ESTA ATA CONTEM:
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o 01 FOTHA DE FREQUENCIA

o SALA DAS SESSOES DE 2024

AD M I N I STRAÇAO : Hilderlandio Rodrigues Alves.

Cel. João Pessoa/RN, 20 de março de 2024.
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OAMARAMUNICIPAL
coRo0\tEL JoÃo PEssoA

RIO GRANDE DO NORT€

Compareceram a esta Sessão Ordináriq realizada no dia 20 de março de 2024, às 19:00

horas na sede da Câmara Municipal de Cel. João Pessoa/RN, os seguintes Vereadores:
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Cel. João Pessoa/RN, 20 de março de 2024.

poDER rrclst-ATrvo DE coRoNÉt- JoÃo pEssoAy'RN - cNpJ: 24.5u.310/ooor-,r5 | rEr"EFoNE: 1357.0017
WWW.COROIIEUOAOPESSOÀRN.t.EG.BR I EMAIL: COTTATO@COROIIEUoAoPESSC,ÀRI{.LEG.BR

RUÂ ÀTcIDEs VIANÀ cENÍIo - coRoNÊL loÃo PEssoA/RN





oÀuanaMUNrcrPAt
CORG.IEL JOÃO PESSOA

RiO GRANDT DO NORTÊ

> ATA DA 5. (QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIÀ DA CÂMARA
MI]NICIPAL DE CORONEL JOÃO PESSOA/RN, I}A óÍ)O

(SEXAGÉSSIMÂ) LEGISLATURA DO 1O (PRIMEIRO)
SEMESTRE DO ANO I'E 2024 (DOIS MIL E VINTE E QUATRO).

As 19:00 horas do dia 20 (vintQ de março de 2024 (dois mil e vinte e quatro), no

Palício Vereador "Jose Augusto" com sede propria no Plenírio Vercador Apelo de

Souza Nrmes, na ocasião foi dada início a sessão ordinária dos trabalhos Legislativos do

f @rimeiro) somestre de 2O24. Sob a Presidência do Vereador: Hilderlandio Rodrigues

Alves. Respectivamente rcuniÍam-s€ os seguintes Vereadores: Antônio Lima de

Cawalho, Alzeni Rufino Carvalho Souz4 Adriana Maria da Silva, Jose Severiano de

Figueiredo Maia Junior, Maria Caroline Nogueira de Queircz e Maria das Graças de

Carvalho. Esando ausentes na sessão os seguintes vercadorcs: Rafael Carvalho Moreno
(ausente por motivo justificado) e Wellison Carlos de Carvalho. Em seguida o Sr.

Presidente da boa noite a todos os colegas Vereadores e funcionrários desta casa,

havendo ,m número de quórum legal declam aberta a presente sessão Legislativo, em

seguida conüda a l" Secretiíria para fazer a leitura da ata da sessão anterior do dia 06 de

março de 2024 a qrlal depois de lida e achada conforme é submetida a votação sendo

aprovada por unanimidade. Em segúda o Sr. Presidenb apÍesenta Projeto de lei no

W4DO24, de 15 de março de 2024, e em seguida convida a l" Secreüíria para farer a
leitura do mesmo. Projeto de lei no 00412024, de 15 de março de 2024. QUE
INSTITIII, NO Â}AITO DO PODER E)(ECUTTVO DO MIMCIPIO DE
COROI\TEL JOÃO PESSOA/RN, O "INCENTIVO DE PAGAMENTO POR
DESEMPENHO VÁRIÂVEL DA SAÚDE BUCAL NA ATENÇÃO PRIMÁRIA
DA SAÚDE', COM BASE NA PORTARTA GI'/MS I!" 96012023. Após a leitura o
Sr. Presidente fez o esclarecimento sobre o Projeto de Lei, em seguida encaminha o
mesmo para as Comissões pertinentes: COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E
REDAÇÃO FINAL. PÍesidente: Alzeni Rufino Carvalho Souz4 Vice-Prcsidente:
Maria das Graças de Carvalho e Membro: Mmia Caroline Nogueira de Queiroz.
COMISSÃO DE FINAI\ÇAS, ORÇAMENTO, IISCALIZAÇÃO E DET'ESA IX)
CONSITMIDOR Presidente: Wellison Carlos de Carvalho, Vice-Presidente: Jose

Severiano de Figueiredo Maia Junior, Membro: Rafael Carvalho Moreno. COMISSÃO
De SAÚDE, EDUCAÇÃO, ASSISTÊNCIA S(rcIAL E MEIO ÂMBIENTE.
Presidente: Jose Severiano de Figueiredo Maia Junior, Vice-Presidente: Maria das

Graças de Carvalho e Membro: Antônio Lima de Carvalho. Termina o 1o expediente e

inicia o 2" expediente. Em seguida o Sr. Prcsidente apresenta Requerimento de no

0712024 da Vereadora Maria das Graças de Carvalho, em segúda convida a mesma para

fazer a leitura. Requerimento n" 07t2024. REQITERIMENTO QUE DISPÕE SOBRE
A SOLICTTAÇÃO »n REALTZAÇÃO ÀBERTURA rX) ACESSO AS RUAS E
DE PAVTMEI{TAÇÃO (CALÇÁMENTO) DAS RUAS LOCALIZADAS AO
LAIX) IX) CEII,ÍITÉRIO DE COROIYEL JOÃO PESSOA/RN, Senhora prefeita
municipal, apresento de forma reiterada a Vossa excelência, nos termos dos dispositivos
expostos, o presente requerimento, para que a Dipíssima Prefeita Municipal, através da

SecÍetaria de Obras, e Serviços Urbanos, R:ealizc a abertura do acesso à nras em
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conjrmúo-.,H--:ii#ff###,:Moreiradecarva,ho,
Júlio Rufino e Emídio Alfredo de §srrza, localizadas aas proximidades do Cemitério,
haja a vista a estrema necessidade daquele local. após a leitura a Vereadora Maria das

Graças de Carvalho fez seu esclarecimento e pede a Seúora Prefeita atenda seu

requerimentq tarnbém fez um Requerimento verbalmente para a Senhora Prefeita para
que olhe a comunidade do Campo Lima para fazer a abeÍuras de duas ruas para ter o
melhor acesso as ruas para a população, e tambem pede para a senhora prefeita passar a

miquina naquela localidade para melhor acessa pam a população. em seguida o Sr.
Prcsidente fez seu comentiírio sobre as Ruas do Bairro clementino Granjeiro em 2018
eu e Vereador Jaciro Caboclo da Silva fizemos requerimentos nessas referidas ruas
citadas, lá é uma situação bastante complicada. Em seguida usou da palavra o Vereador
Antônio Lima de Carvalho, da boa noite a todas e parabeniza a Vereadora Maria das

Graças de Carvalho pelo requerimento apÍesenta, pede para registar a presença de sua
filha Iuguslândia. Em seguida o Sr. Prcsidente submete o Requerimento de n" 0712024
em votação sendo aprovado por unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente facütou a
palavra Usou da palavra o Vereador Jose Severiano de Figueiredo Maia Junior, da boa
noite a todos os colegas Vereadores e boa noile a todos que nos acompanha pelas redes

sociais e demais funcionrírios da cas4 queria parabenizar a Senhora Prefeita pelo
Pórtico que está sendo construído na entrada da cidade, parabenizar essa obra Pórtico
sinaliza a cidade que esta chegado, que faz muita difercnça na cidade e valoilza a
entrada da cidade. Também usou da palavra a vereadora Alzeni Rufino Carvalho
Souza da boa noite a todos os colegas Vereadores e demais, queria hoje parabenizar a
cidade de Coronel Jo?Ío Pesso4 pela festa linda e maravilhoso que foi a festa de Siio
José, que deixou müla saudades e foi renovada a Fé dos corações de que participaram
que foi muita lind4 parabens Coronel João Pessoa. Em seguida o Sr. Presidente fez
uma Moção de Pesar Verbalmente pelo falecimento do Sr. Zé baixinho. Em seguida o
Sr. Presidente declara encerrada a sessâo convocando os demais paÍes para a sessão
seguinte.

Eq Marcia Greiga Nunes Alves, digitadora" lavrei a presente ata que vai por mim
assinada, pelo o Presidente e os demais Vereadores Presentes.

}IILDERLANDIO RODRIGUES ALVES.

Presidente da Câmara Municipal de Coronel João Pessoa

l'Secretiária
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CORONEL JOÃO PESSOA

RiO GRÀNDE DO NORT€

2" Secretifuia

MARCIA GREIGA NUNES ALVES

Digitadora

Coronel João Pessoa/RN, 20 de março 2024.
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